	1
	
	30
	12
	→
	360

	
	
	10
	10
	→
	100

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	



Technique opératoire :

Je sais multiplier en ligne. Je sais m’appuyer sur ma connaissance des tables.
Je sais retrouver le facteur manquant d’un produit

Prénom : ……………………………………………  Date : … / … / ...
CM1 
Calcul
  1   





Calcule pour compléter les multigrilles comme sur l’exemple :
	2
	
	30
	12
	→
	360

	
	
	10
	10
	→
	100

	
	
	→
	→
	
	→

	36000
	
	300
	120
	→
	36000








	
	
	2
	6
	→
	

	
	
	
	4
	→
	28

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	200

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	








	
	
	
	5
	→
	

	
	
	20
	
	→
	100

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	80
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	6
	
	→
	30

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	30
	
	→
	





	
	
	
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	50

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	40
	
	→
	



	
	
	8
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	35
	→
	





	
	
	20
	4
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	160
	→
	


	
	
	30
	4
	→
	

	
	
	
	6
	→
	30

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	210
	
	→
	







	
	
	
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	400

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	


	
	
	2
	50
	→
	

	
	
	
	4
	→
	20

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	




	
	
	
	5
	→
	

	
	
	20
	
	→
	160

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	400
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	40
	
	→
	240

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	160
	
	→
	





	
	
	
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	60

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	200
	
	→
	



	
	
	4
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	250
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	80
	
	→
	320

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	160
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	20
	
	→
	140

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	80
	
	→
	





















	
	
	30
	6
	→
	

	
	
	
	10
	→
	100

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	



Technique opératoire :

Je sais multiplier en ligne. Je sais m’appuyer sur ma connaissance des tables.
Je sais retrouver le facteur manquant d’un produit

Prénom : ……………………………………………  Date : … / … / ...
CM1 
Calcul
  2   





Calcule pour compléter les multigrilles:
	
	
	5
	12
	→
	

	
	
	
	10
	→
	600

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	








	
	
	10
	6
	→
	

	
	
	
	4
	→
	12

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	60
	
	→
	240

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	180
	
	→
	








	
	
	
	5
	→
	

	
	
	20
	
	→
	120

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	6
	
	→
	360

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	60
	
	→
	





	
	
	
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	120

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	60
	
	→
	



	
	
	8
	6
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	36
	→
	





	
	
	20
	7
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	140
	→
	


	
	
	70
	4
	→
	

	
	
	
	30
	→
	90

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	210
	
	→
	







	
	
	
	7
	→
	

	
	
	10
	
	→
	700

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	


	
	
	2
	50
	→
	

	
	
	
	4
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	




	
	
	
	5
	→
	

	
	
	20
	
	→
	2000

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	180
	
	→
	


	
	
	
	50
	→
	

	
	
	50
	
	→
	250

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	500
	
	→
	





	
	
	
	5
	→
	

	
	
	100
	
	→
	700

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	200
	
	→
	



	
	
	40
	50
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	2500
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	80
	
	→
	480

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	160
	
	→
	


	
	
	
	20
	→
	

	
	
	20
	
	→
	60

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	140
	
	→
	





















	
	
	80
	6
	→
	

	
	
	
	10
	→
	100

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	



Technique opératoire :

Je sais multiplier en ligne. Je sais m’appuyer sur ma connaissance des tables.
Je sais retrouver le facteur manquant d’un produit

Prénom : ……………………………………………  Date : … / … / ...
CM1 
Calcul
3   





Calcule pour compléter les multigrilles:
	
	
	4
	12
	→
	

	
	
	
	4
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	16
	
	→
	








	
	
	10
	8
	→
	

	
	
	
	4
	→
	20

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	80
	
	→
	240

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	160
	
	→
	








	
	
	
	5
	→
	

	
	
	20
	
	→
	320

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	8
	
	→
	640

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	160
	
	→
	





	
	
	
	5
	→
	

	
	
	10
	
	→
	160

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	60
	
	→
	



	
	
	8
	4
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	32
	→
	





	
	
	20
	9
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	180
	→
	


	
	
	90
	2
	→
	

	
	
	
	30
	→
	90

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	270
	
	→
	







	
	
	
	7
	→
	

	
	
	10
	
	→
	900

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	


	
	
	2
	90
	→
	

	
	
	
	4
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	




	
	
	
	5
	→
	

	
	
	20
	
	→
	2000

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	180
	
	→
	


	
	
	
	20
	→
	

	
	
	90
	
	→
	270

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	900
	
	→
	





	
	
	
	5
	→
	

	
	
	100
	
	→
	900

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	200
	
	→
	



	
	
	20
	50
	→
	

	
	
	90
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	2500
	→
	


	
	
	
	2
	→
	

	
	
	90
	
	→
	450

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	1800
	
	→
	


	
	
	
	20
	→
	

	
	
	20
	
	→
	80

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	180
	
	→
	






















Technique opératoire :

Je sais multiplier en ligne. Je sais m’appuyer sur ma connaissance des tables.
Je sais retrouver le facteur manquant d’un produit

Prénom : ……………………………………………  Date : … / … / ...
CM1 
Calcul
4   





Calcule pour compléter les multigrilles:
	
	
	5
	5
	→
	

	
	
	
	10
	→
	50

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	


	
	
	5
	10
	→
	

	
	
	
	10
	→
	250

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	








	
	
	10
	2
	→
	

	
	
	
	25
	→
	75

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	50
	
	→
	250

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	500
	
	→
	








	
	
	
	5
	→
	

	
	
	25
	
	→
	75

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	


	
	
	
	4
	→
	100

	
	
	3
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	75
	
	→
	





	
	
	
	5
	→
	

	
	
	25
	
	→
	125

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	



	
	
	8
	4
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	100
	→
	





	
	
	20
	25
	→
	

	
	
	10
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	125
	→
	


	
	
	50
	4
	→
	

	
	
	
	25
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	200
	
	→
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	3
	→
	75

	
	
	10
	
	→
	100

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	


	
	
	2
	25
	→
	

	
	
	
	4
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	100
	
	→
	




	
	
	
	5
	→
	

	
	
	25
	
	→
	200

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	750
	
	→
	


	
	
	
	5
	→
	10

	
	
	50
	
	→
	250

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	
	→
	





	
	
	
	25
	→
	200

	
	
	100
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	200
	
	→
	



	
	
	40
	50
	→
	

	
	
	25
	
	→
	

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	
	250
	→
	


	
	
	
	5
	→
	

	
	
	50
	
	→
	100

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	250
	
	→
	


	
	
	
	20
	→
	

	
	
	25
	
	→
	75

	
	
	→
	→
	
	→

	
	
	150
	
	→
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